Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 89

Thursday, May 8, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Monday, May 5, 1997, the docket line should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

CONTACT section "Ken Papj" should read "Ken Papaj".

3. On page 24376, third column, 14th line, "consistent" should read "inconsistent".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. HB52-92-3-005]

York Haven Power Company, Safe Harbor Water Power Corporation, Pennsylvania Power & Light Company, Susquehanna Power Company, and PECO Energy Power Company; Notice of Information Settlement Meeting

Correction

In notice document 97–11541, appearing on page 24442, in the issue of

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Fiscal Service

31 CFR Part 356

[Department of the Treasury Circular, Public Debt Series No. 1-93]

Sale and Issue of Marketable Book-Entry Treasury Bills, Notes, and Bonds

Correction

In proposed rule document 97–11582 beginning on page 24375 in the issue of Monday, May 5, 1997 make the following corrections:

- 1. On page 24375, third column, in the **ADDRESSES** section "Washington D.C. 20249-0001" should read "Washington D.C. 20239-0001."
- 2. On page 24375, third column, in the **FOR FURTHER INFORMATION**